

## Dr Wee Praises Datuk Haji Hajiji's Commitment Towards Education



▲ 哈芝芝（左三）在拉曼理工大学沙巴分校纪念匾牌上署名留念。

▲ 魏家祥表示拉曼理工大学的办校理念与沙巴政府的“沙巴繁荣进步”蓝图是一致，均注重人力资本培训及发展。

（亚庇24日讯）拉曼教育信托基金局主席拿督斯里魏家祥感谢沙巴政府，特别是沙巴首长拿督哈芝芝重

视州内教育发展，多年来给予拉曼理工大学大力支持。

魏家祥也是马华总会长，他今日在Alamesra的拉曼理工大学沙巴分校开幕礼上致词时指出，拉曼理工大学的宗旨及目标与沙巴政府的“沙巴繁荣进步”蓝图一致，均重视人力资本的培训及发展。

他说，拉曼理工大学的“超越教育”理念也旨在培训学生成为全方面的人才，协助他们在个人及职场取得成功，进而为国家及沙巴的发展贡献力量。

### 获准招收国际生

“拉曼理工大学沙巴分校已获准招收国际学生就读，此举让沙巴在国际上成为具有吸引力的高教目的地，我们也会积极与区域内的业者及学术机构合作，为学生创造有利成长及发展的交流机会。”

魏家祥也指出，拉曼理工大学已制定10年路线图，拟定拉曼理工大学未来方向，旨在到2030年成为马来西亚及区域内的人才发展中心。

魏家祥表示，拉曼理工大学沙巴分校在2002年开始营运，当时只有22名学生，目前位于Alamesra的沙巴分校已有超过500名学生就读，涵盖会计、资讯科技、金融与商业、社会科学及人文系课程。

“我们不仅扩大了校园规模及设施，也为学生提供更多科系选择，从2002年只有4个文凭及证书课程，扩大到现在的3个本科课程及8个文凭课程。”

魏家祥说，大学也为有需要的学生提供多种形式的经济援助、奖学金、助学金及无息贷款，让有需要的学生能有机会接受优质的高等教育。



拉曼理工大学学生发挥创意，以4500张相片拼成哈芝芝的身像，送予哈芝芝作为纪念品。



哈芝芝（前排右二）在陈广才（前排右）等人陪同下，完成拉曼理工大学沙巴分校绘有“超越教育”理念的壁画。（伍嘉祥摄）